BK S:t Erik

Lordagsbarometer 2022-10-22

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 164.5 68.52 Hans Bjornér - lvar Backlund 201812 201451 BK S:t Erik
2 9 147.6 61.52 Ellis Wohlner - Anders Hellstrom 90611 83725 BK S:t Erik
3 5 136.1 56.71 Fredrik Ornlid - Ake Jungdalen 68172 63900 BK S:t Erik
4 12 134.6 56.09 Bo Landarv - Anki Landarv 65029 65028 BK S:t Erik
5 7 130.7 54.48 Kerstin Klintberg - Kerstin Strom 47221 52807 BK S:t Erik
6 1 128.9 53.72 Peter Flodgvist - Thaitown Nystrom 14778 67924 BK S:t Erik
7 6 1245 51.85 Gun-Britt Persson - Gudrun Langeby 62183 62182 BK S:t Erik
8 3 118.6 49.41 Goran Folke - Annki Engberg 56930 200166 BK S:t Erik
9 2 108.4 45.18 Eva Abragi - Inger Gerle 61565 39792 BK S:t Erik
10 11 88.1 36.72 Ann Léfberg - Berit Gezelius 31651 29747 BK S:t Erik
11 10 79.5 33.12 Solveig Lewander - Gunvor Taxén 92825 93613 BK S:t Erik
12 8 78.5 32.69 Ingalill Marquard - Per Marquard 90416 27954 BK S:t Erik
1 41063 Basta kontrakt 2 4 D1096 Basta kontrakt 4 KD97 Basta kontrakt
Nord v DKn93 34 O =-140 Ost v 96 24 O =-90 vD103 2NT S =120
Ingen + K97 NS + D43 +D2
*E42 & ¢ v & NT #E743 & ¢ v &a N #K982 & ¢ v & NT
& E52 « D974 N4 47 44 & EKn 48752 N57 566 410642 #Kn853 N9 87 7 8
vE5 v K7 S 447 44 v EK8754 vKn S57667 vEK75 vKn862 S98778
¢ EDKn4 ¢ 10653 09 96 9 8 ¢+ E6 410752 086 7 65 +Kn95 ¢K4 045665
#KD105 876 V996 98 #KKn5 #9862 V86765 *74 #E103 V45665
& KKn8 4 K43 s E
v 108642 vD1032 v94
+82 + KKn98 + E108763
#Kn9o3 «D10 #DKn65
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 1 3NV-3 vQ 150 100 00| 7 6 1lv V-2 +3 100 80 20| 3 10 3NS= 42 400 9.0 1.0
3 10 3NV-2 v9 100 80 20| 9 4 3vV-2 46 100 80 20|12 1 3NN= v6 400 9.0 1.0
7 6 34 0= v2 -110 6.0 40|12 1 4v V-2 49 100 80 20| 7 6 2NN+2 v2 180 6.0 4.0
11 2 1¢ V+3 vQ -130 40 60| 3 10 1vV= 49 -80 40 6.0 8 5 2¢ S= vA 90 40 6.0
8 5 3NV+1 ¢33 -430 1.0 90|11 2 1lvV+l ¢3 -110 20 80| 9 4 3NN-2 43 -100 20 80
9 4 3NV+1l vQ -430 10 9.0| 8 5 2NV+1 43 -150 0.0 100|211 2 3NN-3 v8 -150 0.0 10.0
4 & EKKn Bésta kontrakt 5 4 Kn972 Bésta kontrakt « EDKn1083 Bésta kontrakt
Vast v 386 5NT N =660 Nord vE109 4¢ O D -3500 v KDKn3 4v SD-1-100
Alla ¢ Kn5 NS +108 +3
#KDKn1052 & ¢ v & NT #EKn42 & ¢ v o N #Kn5 & ¢ v & NT
632 4 854 N 11105 1111 4 E3 4 K108 N 106 9 9 9 45 4 K976 N259965
v K10 vKn975432 S 11105 1111 v8542 vD6 S 106 9 9 9 v 862 v 104 S25995
¢ EK962 ¢7 013611 49532 ¢ DKn764 037 433 ¢ EK965 ¢ Kn7 O 108 4 4 8
£984 &73 V13611 #K53 #1098 V37433 210984 &EKD32 V 108 4 4 8
4 D1097 4 D654 442
vED v KKn73 vE975
+D10843 ¢+ EK +D10842
*E6 «D76 *76
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 3 3NS+4 2 720 100 00| 9 6 3NS+1 v2 630 10.0 0.0 3 2¢v N+1 &A 140 80 20
4 11 3NS+3 vK 690 80 20|12 2 44 S= +3 620 80 20| 4 11 24 N+1 &A 140 80 20
9 6 44S+1 A 650 50 50| 1 3 3NS= v8 600 6.0 4.0 2 34 N= A 140 80 20
12 2 44 S+1 ¢A 650 50 50| 4 11 3a N+1 +Q 170 40 6.0 7 4v N-1 *A -50 3.0 7.0
8 7 34S= ¢A 140 20 80|10 5 3NS-1 v2 -100 20 8.0 6 34 N- *A -50 3.0 7.0
10 5 4¢DS-1 v¢vK -200 0.0 100| 8 7 4vS-2 +3 -200 0.0 10.0 5 44 0= a2 -130 0.0 10.0
7 4 Kn875 Bésta kontrakt 8 4 D10 Bésta kontrakt « E93 Bésta kontrakt
Syd vD54 6NT V =-1440 Vast v KKn732 7¢ OD-4800 v53 34 N =140
Alla +D1094 Ingen +9 + Kn874
*43 & ¢ v & NT #KKn873 & ¢ v &N #KD108 & ¢ v & NT
4 E6 4« KD92 N15121 & K952 48763 N 6 3 125 9 4 Kn107 486 N7 7798
v EK87 v 962 S15121 v- vD S 6 4 126 9 vE107 vKD2 S777 938
¢ EKn5 2 O 128 121111 +D1086542 ¢ K7 079173 ¢ E96 ¢ 10532 06 6 545
#Knl1052 #EKD97 V 128 121112 #65 #ED10942 V 7 8 1 7 3 #Kn963 #E542 V66545
#1043 » EKn4 » KD542
vKn103 v E1098654 v Kn9864
+ K8763 ¢ EKn3 + KD
»86 »- *7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 6 3NV+1l ¢4 -630 90 10| 9 8 6YyN= A 980 9.0 1.0 6 3NN= 2 400 10.0 0.0
12 3 3NV+1 +9 -630 90 10|12 3 6Yy N= 46 980 9.0 1.0 8 34 S= v7 140 80 20
9 8 3NV+2 &5 -660 6.0 40|10 7 5¢DV-3 T 500 6.0 4.0 7 Pass 6.0 4.0
2 4 3NV+3 49 -690 30 70| 2 4 5vS+1 &5 480 3.0 7.0 4 44 S-1 ] -50 40 6.0
5 1 3NV+3 ¢4 -690 30 70| 5 1 4¢vS+2 #6 480 30 7.0 1 34S-2 »6 -100 1.0 9.0
10 7 3NV+4  ¢9 -720 0.0 100(11 6 4vyS+1 ¢8 450 0.0 10.0 3 44 S-2 ¢ A -100 10 90
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10 a4 Basta kontrakt 11 4 E852 Basta kontrakt 12 4 KKn863 Basta kontrakt
Ost v K85 3NT O =-600 Syd v Kn3 4ANT S =430 Vast v D4 4¢ V D -3500
Alla + Kn42 Ingen + EKn NS + EKKn
#KKn9762 & ¢ v & NT #D7532 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT
« ED82 41096 N55343 « DKn643 4K10 N 117 108 10 «D5 «E104 N7 58809
vD10942 vKn6 S55343 v10872  v965 S 117 108 10 vK vE10875 S75787
+ E6G3 ¢ K97 088889 ¢+ KD 41096532 0O 2 6 3 5 3 ¢+ D876532 ¢4 O6 75 4 4
*3 #ED1085 vV 88889 #109 #KKn V26353 #1053 *K974 V67554
& KKn753 497 4972
vE73 v EKD4 v Kn9632
+D1085 + 874 4109
*4 *E864 #ED6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 5 2NO= +8 -120 90 10| 1 7 3NS+1 4Q 430 90 10| 1 7 2vN= *4 110 9.0 1.0
12 4 2NO= +8 -120 90 10| 3 5 3NN+1 T 430 90 10|11 8 14 N+1 ¢4 110 9.0 1.0
6 2 2NO+1 &4 -150 60 40| 6 2 3NN= +3 400 50 50| 6 2 3¢V-2 *2 100 6.0 4.0
10 9 2NO+3 43 -210 40 6.0[|12 4 3NS= 3 400 50 50 3 5 3¢V-1 3 50 40 6.0
11 8 3NN-3 *7 -300 20 80|11 8 3#S+1 ¢Q 130 20 80|10 9 445S-3 vK -300 1.0 9.0
1 7 3#N-4 *2 -400 0.0 100(10 9 3NN-2 & K -100 0.0 100(12 4 3v N-3 *4 -300 1.0 9.0
13 4873 Basta kontrakt 14 4108 Basta kontrakt 15 410832 Basta kontrakt
Nord v9 2NT N =120 Ost v D96 2NTSD-1-100 |Syd v 9873 ANT V =-430
Alla + D1087 Ingen + EK9873 NS +85
#KDKn106 & ¢ v & NT #92 & ¢ v & NT #872 & ¢ v & NT
& K6 4DKn10942 N 7 8 8 5 8 4965 4 E732 N4 8467 4 E5 & K964 N3 2553
vE62 vD73 S 88858 v10872 vEK53 S48467 v54 vDKn10 S32553
¢ K9542 +6 0445765 +6 ¢ 105 0858565 + Kn64 ¢ ED932 O 10107 8 10
#E93 »874 V44574 #ED873 #Kn54 V85855 #EKD1094 &3 V 10107 8 10
4 E5 & KDKn4 &« DKn7
v KKn10854 v Kn4 v EK62
¢ EKn3 ¢ DKn42 + K107
#52 »K106 #Kn65
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 6 3vS+l 45 170 100 00| 2 8 4¢ N= a2 130 100 00 1 9 340-1 vA 50 10.0 0.0
2 8 3vyN= 46 140 80 20| 4 6 4v0-2 +Q 100 80 20| 2 8 3aV= +8 -110 8.0 20
7 3 2vS= +K 110 50 50(12 5 2¢ N= vA 90 60 40| 4 6 3vS-3 *A -300 6.0 4.0
11 10 2v S= 2 110 50 50| 1 9 4¢ N-2 vK -100 40 6.0 7 3 3NV+1 v7 -430 20 80
12 5 34 0= *5 -140 20 80| 7 3 2vV+1l &K -140 20 80|11 10 BNO+1 7 -430 20 8.0
1 9 3vsS-3 &K -300 0.0 10.0(11 10 5¢ N-3 vA -150 0.0 100(12 5 3NO+1 ©vA -430 20 80
16 # 865 Bésta kontrakt 17 492 Bésta kontrakt 18 4 K973 Bésta kontrakt
Vast v 653 3¢ V =-110 Nord v KD87 2NTND-1-100 |Ost v EKKn 24 OD-1100
()Y +D1086 Ingen + E86 NS ¢ KKn42
#EKn4 & ¢ v & NT #8742 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
a4 « EK1032 N3 4656 2 E764 4 Kn1083 N7 7647 4D642 4 E85 N6 6 86 6
vEK74 %9 S34656 vKn106 vE52 S776 47 v52 v 963 S 6 6 86 6
¢ EK32 +Kn74 09 96 87 ¢+ Kn9754 ¢ K O6 6 6 86 4986 ¢ ED103 06 6 4765
#D1082 #7653 V99687 *6 #ED1095 V 6 6 6 8 6 #KD109 #765 V6647F6
& DKn97 4« KD5 4« Knl0
v DKn1082 v 943 vD10874
+95 +D1032 +75
*K9 #KKn3 #E843
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 11 3NV-3 a5 300 100 00| 2 10 24 0-2 K 100 100 00| 1 11 4vS+1 &#T 650 10.0 0.0
2 10 2NV -2 v3 200 70 3.0(12 6 24 0-1 v9 50 80 20| 8 4 3NS= K 600 80 20
12 6 3NV-2 48 200 70 30| 1 11 24 O= 2 -110 6.0 40| 2 10 2v N+1 &7 140 50 5.0
3 9 2NV-1 a5 100 40 60| 5 7 24V+1l vK -140 30 7.0(12 6 2vy N+1 &5 140 50 5.0
8 4 24V-= *4 -90 20 80| 8 4 340-= v3 -140 30 70| 5 7 2vN-1 v3 -100 20 80
5 7 3&V+l v6 -130 0.0 100 3 9 24 0+2 T -170 0.0 100 3 9 4vS-3 &K -300 0.0 10.0
19 4108 Bésta kontrakt 20 483 Bésta kontrakt 21 & DKn52 Bésta kontrakt
Syd v K763 2NTV =-120 Vast v 106 7v V =-2210 Nord v 65 5NT O =-460
oV 6 Alla 4843 NS + D9632
#E109852 & ¢ v & NT #KD7653 & ¢ v & NT &E5 & ¢ v & NT
« EKKNn92 «D4 N76 755 & EKn4 « D65 N40O031 + 864 « EK1097 N25631
v- vDKn10982 S 7 6 7 5 5 v K972 v EDKn3 S40031 v K107 vE4 S25611
¢ DKn103 ¢ 852 O6 75 88 + KD ¢ EKn765 O 9 13131012 +54 ¢ EKn10 O 118 7 1011
#KKn76 #D4 V675838 #Knl084 #E V 9 13131012 #KKn1084 #D96 vV 118 7 1011
#7653 & K10972 3
vE54 v 854 v DKn9832
+ EK974 41092 + K87
*3 92 *732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 44 V-2 +6 200 1000 0.0 4 10 3NV+2 %6 -660 10.0 00| 9 5 44DO-1 vQ 100 10.0 0.0
3 11 3NO-1 +8 100 70 30| 6 8 4vyV+2 48 -680 80 20| 4 10 44 0-1 v6 50 80 20
4 10 24 V-1 +6 100 70 30| 3 11 6y V= K  -1430 50 50 6 8 INO= vQ -90 6.0 4.0
9 5 laVvs= +6 -80 40 60| 9 5 6vy0O= «9  -1430 50 50|12 7 2NV+2 2 -180 40 6.0
2 1 24V= +6 -110 10 90| 2 1 6vV+l &K -1460 1.0 90| 3 11 3NO= v8 -400 20 80
12 7 24 V= +6 -110 10 90|12 7 6vV+l &K -1460 1.0 90| 2 1 3NV+2 ¢2 -460 0.0 10.0
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©CoMANZ

4 K1092 Basta kontrakt 4 Kn Basta kontrakt & KKn632 Basta kontrakt
v104 5NT S =460 vD5 3 S =110 v K1074 5& V =-400
¢+ Kn64 + EK8752 + D102
&EKN97 & ¢ v & NT 10872 & ¢ v &N &E L Y
& Kn4 « E865 N 8 115 1111 4 ED987 #1032 N9 8555 « D987 N2 467
vKn9852 vD763 S 8 115 1111 vE108 vKKn3 S985565 vyDKn93 v6 S 2466
*2 41093 041711 ¢ Knl104 ¢ D963 045888 + Kn98 ¢ EK63 O 118 6 6
D8543 #K6 vVia41711 #93 K65 V45687 &#KKn532 #9874 V 118 6 6
4 D73 & K654 1054
v EK v 97642 v E852
+ EKD875 ¢- ¢ 754
&102 &EDKn4 D106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 11 3NN+3 v3 490 10,0 00| 5 11 2¢ N= aT 90 100 00|12 8 24 N+1 +3 140 10.0
4 1 3NN+2 v6 460 70 30| 3 2 Pass 80 20| 3 2 2NO-2 v2 100 8.0
12 8 3NN+2 v3 460 70 30| 4 1 INO= SA -90 6.0 40| 5 11 3NO-1 T 50 6.0
3 2 3NS= v2 400 30 70|10 6 2vS-1 49 -100 30 70|10 6 3vN-2 &4 -100 4.0
7 9 5¢ S= &5 400 30 70|12 8 2¢ N-1 a2 -100 30 70| 7 9 34DN-2 K -300 2.0
10 6 2¢ S+3 v38 150 0.0 100| 7 9 24 V+1 *A -140 0.0 100 4 1 3NO+1 a5 -430 0.0 1

CONANO
cooooo
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